

# Советские

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

# ПРИМАНГАРЬЕ

1993 ГОД  
№ 38 (7689)  
СУББОТА,  
22  
М А Я  
Цена 1 руб.

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

ФЕЛЬЕТОН

## Качай на рельеф! или Почему подал в отставку командир НЛО

Из докладной: «Я — старый волк звездоплавления, повидавший на своем веку множество чудес и не объяснимых на первый взгляд явлений, рано или поздно постигал суть происходящего, ибо все подвластно всеполюскому разуму. Моя убежденность в последнем утверждении катастрофически поколеблена, что и заставило меня обратиться к Верховным инстанциям с просьбой об отставке. Наш экипаж столкнулся с уникальными проявлениями жизнедеятельности, которым мы так и не смогли дать разумного объяснения. Моих молодых коллег оправдывает отсутствие опыта. Себе же я не могу найти оправдания.

Суть дела. Г о т о в я с к р е ж и м у трансформации в лучевую энергию для перемещения в «ЭЗД-галактику», мы записали над планетой Земля к неспециальному восторгу ее аборигенов. Наше же внимание привлек лунный ландшафт. Да, представьте себе, лунный ландшафт на Земле! Клянусь своею любовью, я знал, что когда-нибудь оно меня поведает!

Выяснилось, что под нами Сибирь, город Козинск. Вынеся навидимку-жранды избежать столпотворения, мы вплотную приблизились к этому месту. Включив блок логической диссоциации, получили следующую информацию. Для предохранения природы от грязных стоков здесь поставлена станция очистки КОС-17. Благо намерения! И похвальное. Для Земли это проблема колоссальной важности. Гигантские количества последствий переобращения ею мы видели

на нескольких других планетах иных галактик, где жизнь угасала.

А теперь вообразите себе длинные серебристые нити труб от самого города почти до реки Ангары на фоне лунного ландшафта. Оказываются, с момента завершения строительства КОС-17 и по сей день на всем протяжении заложены под землей чугунных труб идут ремонтные работы. Периодически то в одном месте, то в другом эти трубы лопаются и целый бригады, в очень своеобразных выражениях, чтища культ матери по отношению к некому Сантехмантанку (очевидно, местному божеству), устремляется на починку. В итоге возникают своеобразные кратеры, которые во множестве своем и создают эффект лунного пейзажа.

Выяснил это, я был готов продолжить перевод нашего корабля в лучевую энергию для перемещения в пространство, когда вдруг до нашего сознания дошелась команда: «Качай на рельеф!»

Применив метод коммуникативной телепатии, мы выяснили, что это выражение означает сброс грязных стоков, минуя систему очистки.

Согласно инструкции Ко-

мофлота, начинающей действовать с момента понимания, что чему-то живому грозит опасность, я дал команду бортовой ЭВМ до конца разобраться в проблеме и найти способ ее устранения.

Задача была выполнена лишь наполовину: собранную дополнительную информацию, ЭВМ повела себя необычно. Вначале пела песню аборигенов, затем сообщила, что уходит в административный отпуск. И закончила.

Тем не менее мы поняли, для чего протягивать серебристые нити труб. Они должны заменить бесконечно лопающиеся чугунные, находящиеся под землей. Вот здесь и начелась головоломка, зывающая из строя бортовую ЭВМ и заставляющая меня подать этот доклад об отставке.

Новый трубопровод выполнен из стали, коррозионностойкой которой много выше, чем у чугуна. То есть новая схема сброса грязных стоков заведомо недоглагова. Какой в ней резон?

С другой стороны, раз уж ее сделали, почему она бездействует? Чтобы хоть в какой-то мере приблизиться к постижению истины, мы пожертвовали немалым запасом энергии для перемещения во времени. Вернувшись в прош-

лое, на этом самом месте стали свидетелями уникальной по нарушению технологии укладки чугунных труб. Вместо того, чтобы бережно укладывать их на дно траншеи, а затем бережно засыпать песком, все осуществлялось с точностью до наоборот: трубы почти сбрасывались, а сверху на них обрушивался скальный грунт. Спрашивается, зачем?

Помимо этого некая Рационализация предложила не строить промежуточные подстанции в двух местах вопреки первоначальному проекту. Эта самая Рационализация — по всей видимости, вздорная и капризная дама — не могла не предвидеть, что отсутствие двух подстанций приведет к большому перепаладу давления в трубах и, соответственно, к их скорейшему разрушению. И все же настояла на своем. С какой целью? Очередной вопрос, не имеющий логического объяснения. Ну не для того же, в самом деле, чтобы в предместье города Козинска возник экзотический лунный пейзаж?

У нас даже возникло предположение, что все это делалось специально, чтобы в прогнозируемом будущем избежать безработицы. Но эту версию пришлось оставить после

исследования интеллекта исполнителей этого удивительного объекта. Так далеко вперед они заглянуть не могли. В ту пору предвидеть последствия того, что, на государственном уровне получило название «перестройка», не было подвластно человеческому разуму.

Совершенно не поддающееся элементарной логике явление: строить так, чтобы возникла необходимость все перестраивать. В свою очередь, перестраивать так, чтобы все окончательно встало, заржавело и перестало функционировать. Эту тенденцию на уровне государственной политики как-то можно объяснить: референдум, съезды, парламентские дебаты требуют усилий того, что в человеческом организме диаметрально противоположно м о з г у. А ведь здесь же работали профессионалы-строители. А впечатление такое, что те же политики. Тем же местом, впечатлению такое, что сделано абсолютно все необходимое, чтобы команда «Качай на рельеф!» звучала как можно чаще.

Следующий факт, достойный, на мой взгляд, великого изумления, — это отстраненная бестрастность местных властей. Они все время чем-то жутко зня-

ты курят, пьют, говорят, распределяют, делают, издают распоряжения. Все это, очевидно, заложено в программу их жизнеобеспечения, и с этим надо считаться, поскольку нелюбо справляются с перичесленным кругом обязанностей. Но почему за этим самым кругом остаются конкретные проблемы, от которых зависит программа жизнеобеспечения целого города, — для меня очередная загадка. Уважаемые Верховные инстанции! Я, старый волк звездоплавления, много повидал на своем веку достойного удивления. Исследовал амплитуду пульсации Черных дыр и сумел постичь природу этого явления, предотвратил ядерную войну на Альфа-планете периферийной галактики, изучив ее социальные корни. Впрочем, вам известен мой послужной список. Не стану продолжать.

Последний случай на планете Земля свидетельствует, что я перестал справляться со своими профессиональными обязанностями. Смысл происходящего мне остался для меня непостижимым. Долг чести требует, как предусмотрено в подобных случаях инструкцией Космофлота, моего выхода в отставку. О чем и уведомляю.

Как нам стало известно из хорошо информированных источников космического происхождения, члены Верховных инстанций удовлетворили просьбу об отставке, мотивируя это решение суровой необходимостью законов Космофлота.

В. ЗАЛЬЦМАН.

### ОТКЛИКИ НА ОДНУ ПУБЛИКАЦИЮ

## „Не рвите себе сердца!“

УВАЖАЕМЫЙ ТОВАРИЩ ЛОГИНОВ!

Кажется, Ваши «удивления» и «огорчения» переросли на страницах «СП» в безудержные рыдания, переходящие в трагифарс. Да только с чем Вы плачете? Ужине люди, оборот, что история развивается по спирали. В 17-м коммунисты были «на коне» — гнали ГОСПОД. Кого за границу, а в основном в лагерь, разорвали их дома, рушили храмы, огнем и мечом уничтожали буржуазную идеологию и культуру. Теперь пришло время ГОСПОД. Тогда была «индустриализация», а теперь «приватизация». Как видите, всего лишь историческая закономерность.

А что же народ, за который Вы так страдаете? А у народа (хитлов, холпов) чучбы трещат. Как тогда, так и сейчас пустоство и в желудке, и в кармане. Не знаю про другие времена, но вспоминаю свое «рабочее» детство конца 50-х. Не революция, не перестройка и не «рынок», а сливочного масла у нас в доме не было. Раженьку по боваку носили, так мы только облизывались, хотя

нищими, Боже, упаси, нас назвать было нельзя: давлен швейная машинка у нас была и буфет, сделанный на заказ.

Сейчас у нас в доме снова нет сливочного масла, а на молоко и кефир в «Универсаме» только облизываемся. Пока в жизни народа ничего не изменилось. А дальше — поживем, увидим. И не надо из-за нас надирать сердца!

Н. ГИЧЕВА.

г. Козинск.

## Каждый живет своим умом

МЕНЯ УДИВЛЯЕТ настойчивость В. Логинова, его желание обратить всех в свою веру. Я думаю так, да и, мне кажется, большинство так думает: высказал свое мнение через газету, дал повод для размышлений — и, на первых порах, достаточно. А он, с удивительным упорством, повторяет все одно и то же — уже неинтересно читать.

Давно же нет белых и красных, каждый живет, размышляет, как ему подсказывает ум и совесть, а в наше время есть над чем подумать, на какие-

то вещи открыть глаза, а на какие-то взглянуть по-новому.

Я никогда не засунул по локоть (по Логинову) руку, но думаю, что мы объективно пришли к последней черте необходимости необратимых перемен в нашем обществе. Я за эти перемены голосую обеими руками, и не только я. Это подтверждают и результаты референдума.

И. УСОЛЬЦЕВ.

г. Козинск.

### РЕКЛАМА

СДАЮ однокомнатную квартиру сроком на один год. Продаю автомобиль Toyota «Корона».

Обращаться по телефону 2-43-95.

МЕНЮ двухкомнатную квартиру в г. Козинске на двух- или трехкомнатную по договоренности в городе Красноярске.

Обращаться по телефону: 2-26-06.

Фирме «Дасман» ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ: столяры, секретарь.

Телефон 3-34-61; адрес: пос. Временный, ул. Дорожная, 40 (бывшая гостиница УАТ, («Косхинское»).

ПРОДАЕТСЯ комплект железобетонных плит для подвала и 4 плиты длиной 6 м.

Звонить по тел. 2-42-27 в пятницу ввечеру.

◆ У НАС — НА СТРОЙКЕ

*Короткой строкой*

В Акционерном обществе «Богучангэстрой» изменилась структура управления.

Для работников АО «Богучангэстрой» в текущем году организованы курсы изучения английского языка, в настоящее время первая группа заканчивает обучение.

**НАШИ ЗАБОТЫ**

Последнее время о профсоюзах вообще и в частности о нашей профсоюзной организации слышно мало, поэтому я решила рассказать через газету о том, чем занимается объединенный профком строительства Богучанской ГЭС.

Приближается лето, и людей интересует, как будет организован летний отдых детей и взрослых, есть ли возможность поправить свое здоровье. Этими вопросами в настоящее время и занимается объединенный профком.

Как и в прежние годы, будет работать лагерь для детей в Сырмоломово. В настоящее время перечислено 1,5 миллиона рублей на продукты питания, подбираются кадры, разрабатывается план культурно-массовых мероприятий. Достигнута договоренность с администрацией АО «Богучангэстрой» о ремонте помещений лагеря.

Кроме того, закуплены путевки для детей разных возрастов на сумму два миллиона рублей. Эти путевки дадут возможность многим ребятишкам отдохнуть на Черноморском побережье близ города Новороссийска. Уже сейчас председатели профсоюзных комитетов продолжают формировать эти группы. Первая из 30 человек в возрасте от 8 до 12 лет, уже укомплектована и будет отправлена в июне месяце на отдых. Для роди-

телей стоимость путевок составит 30% от настоящей стоимости, к тому же профсоюзный комитет выделяет деньги и на питание детей во время дороги. В июле и августе будут отправлены еще две группы детей для отдыха на Черном море.

В 1992 году нами использовано 66 санаторно-курортных путевок, в текущем году — 25 путевок. Из них 12 отдано работникам строительства бесплатно, другим — по 10%, 20%, а профсоюзный комитет платит за них до 70 тысяч.

В настоящее время путевки на санаторно-курортное лечение мы приобретаем только тогда, когда поступает заказ.

Когда стройка переживает особенно трудные времена, профсоюзный комитет, по возможности, оказывает помощь членам профсоюза, попавшим в тяжелое финансовое положение. Для лечения и обследования детей в г. Красноярске по направлению районной больницы выделено 65000 рублей, многодетным семьям оказана помощь в сумме 300000 рублей.

В дальнейшем мы постараемся постоянно информировать строителей о деятельности профсоюзной организации.

**А. ГАРАНИНА,**  
председатель объединенного профкома строительства Богучанской ГЭС.

**ДЕПУТАТ НАЧИНАЕТ ПРИЕМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ**

С марта прошлого года по апрель нынешнего на приеме по личным вопросам у Игоря Витальевича Солдатова — директора кадрового и социально-бытового управления АО «Богучангэстрой» побывало 186 человек — в основном, с желанием решить свои жилищные проблемы. Просьбы примерно половины посетителей удовлетворены — их жилищные условия улучшены.

Теперь И. В. Солдатов, недавно ставший депутатом райсовета, начинает прием избирателей округа № 44. Он будет проходить в общежитии № 3 в кабинете начальника ЖКК (по средам, с 17.00).

◆ ПОПРАВКА

В предыдущем номере газеты «СП» допущены две досадные ошибки в заголовках. На первой странице заголовок следует читать: «Следующий СПЕЦвыпуск «СП» — школьный» на третьей — «Еще раз о ежеквартальных МЕДСМОТРАХ».

Приносим авторам публикации и читателям свои извинения.

Редакция.

**КОРОТКО**

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира на четвертом этаже.

Обращаться по адресу: ПИК, 22 (304), кв. 74 вечером.

СРОЧНО продается лодочная шхуна.

Телефон: 2-45-64.



**СОСЕДУШКА ПРИШЛА!**  
Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

**Конкурс „СП“ — „Мой сосед“**

Каждый знает, как наша жизнь зависит от соседей: одним они облегчают ее, другим — портят. Незаром, переехав на новое место, мы первым делом начинаем спрашивать: а кто в соседях? Это как в лотерею: от тебя лично ничего не зависит, судьба сама определяет, преподнесит подарок или нет. А уж потом начинают складываться соседские отношения (теперь уже при непосредственном участии сторон), диапазон которых очень широк: от почти родственных до враждующих или, наоборот, дружеские, вежливо равнодушные, неприязненные и т. д.

Счастье получить от судьбы в соседи хороших, добрых людей, с которыми можно разделить и радость, и горе, к которым можно прийти в любое время за помощью, зная, что тебе не откажут. Трудно, когда жизнь преподносит соседство зловерных людей, для которых «радость — девять жалость».

Но хороших соседей все равно больше. Именно к ним мы ходим за хлебом и занять денег, с ними оставляем детей, у них просим что-нибудь нужное, не оказавшееся под рукой с ними советуемся в сложные моменты и просто заходим поболтать. Эти люди скрашивают нам жизнь, и чем хуже становится вокруг, тем больше возникает потребность иметь «крепкие тылы» — на лестничной площадке, на своей дачной территории.

Сегодня, объявляя конкурс «Мой сосед» (соседка, соседки), мы хотим, чтобы вы, наши читатели, рассказали в письмах о простых людях — своих соседях, которые щедростью души, природным тактом и умом помогут вам в нелегкой сегодняшней жизни. Ну а если вам не повезло с соседом, можете (только с юмором, как у Зошенко в рассказе о коммунальных квартирах) рассказать о его кознях.

Кроме рассказов вы можете прислать и фотографию — пусть весь район знает в лицо хороших людей.

Итоги конкурса мы будем подводить в сентябре, вперед! — масса времени, но не откладывая на потом, садитесь и пишите, если вам повезло с соседями.

Автором лучшего материала будет вручена денежная премия в размере 10 тысяч рублей, за второе место — 5 тысяч руб., за третье — 3 тысячи рублей. Мы ждем ваших писем!

**Читатели о 9 мая**

**РАССКАЗЫВАЮТ...**

**Так было в Болтурино**

Наша газета уже сообщила о том, как прошло празднование Дня Победы в Колдинске, И. Кежме, Тагаре, Яркино, Каминно, Заледеево, Кежме и Паново.

В с. Болтурино 9 мая состоялся митинг, закончившийся возложением венков к памятнику ланцам, который находится в центре села. Активное участие в возложении приняли детский сад, школа и офицеры К-100 вместе со своим начальником Валерием Викторовичем Сосурой. Офицеры в парадной форме, четко, по-военному отсалютовали погнбшим, положили свою гирлянду к подножию памятника.

Затем в клубе состоялся праздничный вечер, длившийся более полутора часов. Начался он с мотгажа, который представили замуч школы З. А. Серова, учителя Н. А. Кадинер, Н. И.

Стефаненко, Л. А. Яшенко и учащиеся школы под руководством своего директора Валентина Ивановича Соловей. Стоит отметить также хорошее оформление сцены: в центре стоял макет памятника, возле него горел Вечный огонь. Монтаж проходил с использованием звукового сопровождения (фонограмма). Затем дети разного возраста, от десятилетнего до старшего школьного, показали концерт, который был тепло воспринят. Зрители, а их был полный зал, благодарили артистов продолжительными аплодисментами.

Художественным руководителем концерта, а также аккомпаниатором был драбком культуры Александр Константинович Селлярчук.

Наш. корр.

**...И БЛАГОДАРИТ**

**Уважаемая редакция!**  
Через районную газету мы хотим поблагодарить нашего нового председателя совета ветеранов А. Бурдак за проведение «голубого огонька» 9 мая 1993 г.

Очень хорошо и организованно прошел у нас этот день «со слезами на глазах». Такого праздника у нас еще никогда не было. Красиво накрыты столы для чаепития, баян, под который мы пели старинные в енные песни — все было устроено прекрасно.

Большое спасибо всем организаторам этого праздника — главе администрации А. В. Шушенцев, библиотекарю Г. И. Заборщевой, директору клубу Л. А. Воробьевой. Дай бог им всего самого лучшего счастья, плодотворной работы, семейного благополучия.

**По поручению ветеранов Фатеев, Бурченко, Рязанов, Давыдов, Панов, Вологов, Романовский.**

п. Таежный.

Мы хотим через газету «Советское Приангарье» выразить сердечную благодарность, пожелать удачи в труде, здоровья, семейного благополучия и мандованию, профсоюзной организации Кежемско-авиалпредприятия за их внимание к нам, ветеранам Великой Отечественной войны.

Мы ушли на пенсию из Кежемского ОАО, и коллектив не забывает нас: к 48-й годовщине Победы нам вручили по 10 тыс. рублей каждому.

Сердечное им спасибо!  
С уважением ветераны Великой Отечественной войны: **Л. А. БРЮХАНОВ, С. Л. УСОВЦЕВ, Я. Я. КАТАСОНОВ, И. С. САВВАТАЕВ, с. Кежма.**



О ХОРОШЕМ ЧЕЛОВЕКЕ

# Признание в любви

Дорогая наша Галина Григорьевна!

Вот и приходит грустная минута расставания с вами, моей учительницей наших детей. Они встретились с вами 1 сентября 1989 года на школьной площадке школы № 3. Какими маленькими, растерянными казались наши шестилетки перед новой жизнью, открывающейся за школьной дверью. И как по-матерински нежно приняли их вы. Слово об этом сказал кто-то: «Из теплых маминских рук улетело вольное сердце...».

Вместе с Валентиной Григорьевной Белобородовой, воспитателем, повели вы их в Страну знаний. Было очень интересно писать еще не окрестившими пальчиками, тяжело сидеть целый урок без движения. Но шаг за шагом познавали мир новыми глазами наши первоклассники.

Сколько раз ходили они в школу с Валентиной Григорьевной, принимая в любую погоду. И говорили об этом дома с гордостью. А помните «Веселые старты» к 23 февраля, где наш класс со-

ревновал с 1б? А как хорошо выступили они на районном учительском семинаре с русскими пословицами вместе с Галиной Григорьевной! Так выяснилось, что наши дети неплохие артисты. И потом, во 2-м, 3-м классах они ставили спектакли. Особенно же повезло нам в 3-м классе, когда театральную студию вела Елена Борисовна Корбан. Весь год дети учились азам театрального искусства, готовили спектакль, костюмы. И мы, родители, с полнением ждали их премьеры. Она состоялась 22 февраля прошлого года, в актовом зале школы. Сейчас об этом напоминает самодельные театральные афишки и фотографии. А после спектакля мы все пили чай со сладостями в классе», говорили о наших артистах.

Бывает, дети замыкаются в себе, теряют интерес к школе в начале школьной жизни. Очень многое в этом случае зависит от учителя. Нам повезло с учителем. Галине Григорьевне можно сказать, что не согласен с



оенкой, и она выслушает ученика, и может признать свою ошибку. Как часто это не хватает школьнику! Для Галины Григорьевны естественно уважать в маленьком ребенке человека. Серьезное отношение к

ученику порождает ответственность, самостоятельность. И в 4-м классе наши дети уже смогли это доказать. Вместе с Галиной Григорьевной закупили все необходимое для новогодних подарков и сделали их. Без

учителя оформили класс для урока «Времена года», который прошел в день открытия дверей школы. Наша Галина Григорьевна еще и очень веселый человек. Много раз она проводила с детьми «Поле чудес»,

примз готовила сама. А в этот Новый год родители получили от нее сюрпризы: шипшоты по колбаскам и «Маре» по-сибирски. Вы полагали, такие подарки? А еще надоело запомниться нам последнее Рождество. В каждую семью пришли ряженые (колесико же с Галиной Григорьевной), принесли шути-прибаутки, подарки. Даже Медведев приватилась с собой. Это был целый мини-спектакль, в котором дети и мы, взрослые, прикоснулись к народной традиции. Такое не забывается.

Мир детства не потускнел для наших детей за эти 4 года. Даже нам, родителям, досталось по кусочку этого волшебного мира, почти уже забытого.

Мы бесконечно благодарны Первому учителю своих детей за бескорыстный труд, за тепло души, за любовь к ученикам. Вы были не только учителем, но и добрым Другом учеников. Мы желаем Галине Григорьевне Барашкиной только счастья!

По поручению родителей Л. КАРНАУХОВА.

На снимке: Галина Григорьевна Барашкина и ее ученики.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

## МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ!

От всей души поздравляем с Днем рождения Вру Михайловича ПРОЩЕНКО!

Существует пожеланий много. Всех их нам не перечислить. Будь всегда красивой, Славной, доброй, милой! С горем не встречайся. И не будь унылой, Будь всегда здоровой, Словом, будь счастливой!

Коллектив магазина ТОО «Фея».

Дорогая Любочка! Поздравляем с Днем рождения! Желаем тебе крепкого здоровья, счастья в личной жизни, не болеть, не стареть, быть всегда веселой и доброй.

Пусть глаза твои радостью светятся, Пусть улыбка не сходит с лица, Пусть беда никогда не встретится, А счастье пусть будет всегда! Муж и дети Щербачевы.

Поздравляем с Днем рождения ПИСАНЕЦ Владимира Васильевича!

Мы счастья желаем, желаем добра, Желаем, чтоб жизнь твоя долгой была, Чтоб радостью светлой наполнился дом, Желаем удачи и счастья все вам!

Жена, дети.

Поздравляем с Днем рождения КЛЕЙН Наталью Максимовну!

В этот праздничный майский денек, В этот день твоего рождения Пусть цветы зацветут, Пусть друзья все придут, Богатость, радость тебе принесут!

Семья Писанец.

Поздравляем с Днем рождения ЗОЛКИНА Василия Васильевича!

Желаем солнечного света, Друзей за праздничным столом. Пусть будет жизнь твоя согрета Любовью, радостью, добром.

Семья Писанец.

Поздравляем с Днем рождения Николая Юрьевича БОГДАНОВА!

Дорогой сынок, пусть жизнь твоя будет наполнена лишь только яркими красками. Здоровья тебе и счастья на долгие годы, любви, мира в доме и в душе, благополучия.

Папа, мама, Оксана.

## РАССКАЗ

# Ваучеризада

ИДЕСТИЛИТИЯ работа на великих стройках коммунизма в Сибири, в лучших российских местах ссылки и лагерях, где я отучился добровольно, отключаясь на призы партии, причем, искренне веря, что моя жертва стоит светлого будущего родины, навсегда отделив меня заниматься политикой. И устал от бессмысленной борьбы со своим нарочем, но и дорожу своею жизнью. Я уже полюбил ее на алтарь отечества. Но арифметика еще играет в склеротическом уме.

Если господин Асбулатов и мне с ним (потомчас постановление Съезда народных депутатов, Российской Федерации № 4677-1 от 27 марта 1993 г. «О компенсации и восстановлении сбережений граждан Российской Федерации») действительно лектура о народе, то почему бы им не выступить прямо в руках и ногах вождей и учителей угнетенных масс трудящихся? Ань нет. Книга тонкая. Дров-то они наломали, а посчитать вручную плюсы и минусы делов своих не могут, не в состоянии. Компьютерные системы — дряхлый умуо. Финансистка. В 4-м встретил я в магазине тексту Дарью, чудную полярку Юркин, востроу Женей Евтушенко. Мы за хлебом стояли. Короче, встретила ту бабу, которая тридцать семь лет отпахала штукатуром-маляром на «строительстве Братска», Зель-Ильмиска, Кодиска, уже пенсионерку. Она сплюнула.

Ряди бога, хоть ты, Алеша, которому верили мы, глупые девочки, объясни: где наши деньги? Ты же когда-то рассказывал, что нам, трудящимися, платят не всю зарплату — нами делят, что-то там про приращивание стоимости, что зарплату платят то мы много, но нам платили чуть-чуть, потому что надо кормить тех, не близких, а дальних, но тоже человекоев. А уж как построили... Ну, так стоят в тайге города, ГЭСы и завод-гиганты работают. Почему же нас никто кормить не желает? Разве ваучер никто кормить не желает? Разве ваучер в 1000 рублей стоит того, что мы сделали? Сдается мне, что приватизируют

— Успокой, будь ты проклят!  
— Спасибочки на добром слове. Можешь выщарапать мне глаза, убить меня, только я тут ни при чем. Я такой же сутяжник, как ты. Шехеризада. Хлеб бери, пока есть, твоя очередь! Душка ты и ешь Душка!

— А ты Леха с мыльной пристани, болтуни, вонючка.  
— А ты Ваучеризада без ума и зада. Одной ногой стоишь на гробу полагался, как собака, и разбежался по углам. Горько и обидно стало мне после этого инцидента. А что я могу сделать? Во всех «совковых» конституциях и в проектах Основного Закона нынешних умников написано много правильных слов. При — гыма, но воспользоваться ими, кроме работать задарма, негу никакой возможности для законопослушного человека без состояния и власти. Тю на меня, тю.

ОСТАЕТСЯ МЕЧТАТЬ. Если бы народный парламент и родное правительство не довели конья по поводу того, как восстановить покупательную способность рубля по состоянию на 1 января 1992 года, а хотя бы организовали сегодня, сейчас же, скипку приватизации облигаций чехов у стариков по цене десять миллионов рублей за штуку, как они тогда и стоят, если верить российской статистике, тогда бы...

Только бред все эти если бы да кабы. Где же это видано на Руси, чтобы дети отпов слушались. Получается, что стариков как писано в «Амской книге», якобы истребляют, как классовых врагов, колдуи они мешают молодому поколению делать жизнь по образцу и подобию новых идолов Запада или Востока.

Продам-ка я ваучер и заказу надгробную плитку из красного гранита с надписью «Ваучеризада. 1917—1993 г. Распята за взятку».

СЕГОДНЯ скончалась бедная Даша. Не пойдя я на похороны, боюсь, а плитку заказу. Может быть, потомки прочитают эту надпись как «Распята за измену» и причислят ее, Дарью, к лику святых.

Не писать же «Жизнь подарил людям».

А. КУБАНСКИЙ.

## РЕКЛАМА

Организация КУПИТ квартиры, дачи, гаражи, жилые дома в поселках.  
Организация ПРОДАЕТ недвижимость.  
Тел. 2-29-41.

ПРОДАЕТСЯ дачный участок в кооп. «Первенце» (район Саромо лото во). Имеется домик, теплица и др.

Обращаться по телефону 2-42-00 и 2-27-07.

ПРОДАЮТСЯ однокомнатная квартира, дачный участок рядом с городом (имеются дом, теплица, парник), мягкие кресла, стенка и другая мебель.  
Обращаться: БГС, д. 11, кв. 56.

МЕНЯЕМ трехкомнатную квартиру в г. Кодиске на равноценную в городах России.  
Обращаться: ПЛК, д. 6, кв. 76.

ПРОДАЕТСЯ приватизированная двухкомнатная квартира в новом доме, кухонный гарнитур, сантехника «Океан», холодильник, ступенек.  
Обращаться по адресу: ПЛК, д. 22/1, кв. 119 после 19.00 или по телефону: 2-23-61, 2-22-46.

Коллектив УМРГ «Кодискестрой» выражает глубокое соболезнование жене и близким по поводу трагической гибели ГРУЗДЕВА Александра Васильевича.

